

现代快报

2008年8月16日 星期六
责编:张海荣 闫弋 组版:杨建梅

股金周刊

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

去年牛市时一个月能拿到上万元,今年熊市每月仅区区几百块

南京证券经纪人 要么撑死要么饿死



下周资金面压力巨大

中国南车24亿新股下周一上市,宝钢股份119亿股股改限售股下周一解禁流通,股改标志股三一重工定向增发股下周一解禁,下周市场面临巨大的资金压力。

关注指数:★★★★★
关注版面:A14

■昨日指数

开盘:	2434.41
最高:	2476.86
最低:	2414.57
收盘:	2450.61
上证综指:	涨 0.56%
深成指:	跌 0.55%
开盘:	8269.32
最高:	8355.08
最低:	8157.42
收盘:	8233.41

每天生活在电话与电脑前,繁忙在开盘收盘间,承受着开发客户巨大压力,他们享受过“坐电梯”发工资的滋味;他们对股市了如指掌,却声称只能“靠天吃饭”;为了“准入证”他们曾参加了多次考试,如今却纷纷要考虑转行……这就是南京证券经纪人的独特生活。 快报记者 张波

新人措手不及

收入少个零 纷纷要转行

证券经纪人小韩2006年从南京某高校的金融专业毕业,他的工作曾让许多人羡慕不已。

小韩对记者说,去年上半年,股市行情很不错,由于自己没特别稳定的大客户,所以跑得很勤。“一般在商场、银行这些地方呆半天,就能有好几个人来开户。那时候每月的收入就很可观了,好的几个月每月都能拿到1万多元”。

不过,好日子很快就到头了。从去年年底至今,股市大跌,小韩的收入也跟着市值一起缩水。“我们虽说有底薪,但各种保险一扣,工资基本就差不多了,主要收入还是靠客户的佣金提

成,今年初还能拿几千块钱,现在比好的时候少了点,有时仅几百块。”

原来的客户不是割肉跑了,就是被套牢了纹丝不动。他说,如果有更好的选择,他会选择换工作,“这工作太不稳定了,要么撑死要么饿死。”

“营业部在高峰期招了10多名经纪人,现在走得只剩两三人了。”另一位证券经纪人小静今年2月才拿到证券从业资格证,现在也在考虑转行问题了。为了这张“准入证”,她参加了多次考试及各类培训班。“早知道就不那么拼命了。”小静说着说着有点心酸了。

干将开源节流

朋友聚会
全埋单到AA制

和小韩小静不同,小刘现在已是南京一家券商非常出色的证券经纪人,他前两年的业务量十分优秀,最好时资金量达到数十亿元。

“2007年我有一个月拿了16万,把我高兴坏了。”两年牛市下来,小刘已成了一位小富翁,花钱也开始大手大脚。“我性格比较开朗,朋友特别多,包括那些关系不错的客户,我也会请他们吃饭,经常和他们唱歌、泡吧。”小刘笑称,那时候如果同学有聚会,他们喊上我了,不用说肯定是我付钱了。”

可上个月到账的薪水一共就2000块,虽然和一些同行比起来不算少,但对我来说落差太大了。”此后,小刘在朋友中的作风大变,“我会更希望大家AA制,请客也不那么频繁,现在才发现如果不是以前那么乱花钱,现在还能省下不少钱。”

老将早有准备

5年不开张 开张吃10年

王先生在股市里跌打滚爬了十来年,对于股市的起起落落,他看得很开,他认为,只有坚持才能等来机会。

王先生告诉记者,这个行业就是“靠天吃饭”,好时月薪上万,最困难时,一个月只有几百块钱的收入。“如果不是在大牛市攒下了点积蓄,我根本熬不过以前历次熊市”,王先生说,没到牛市自己的汽车就成了摆设,家里开销也全

仰仗妻子……

现在我们都叫“剩”者为王,就看你能否坚持多久,市场肯定会转牛。对于今年的熊市王先生早有心理准备,他知道这是个高风险的行业,很可能5年不开张,但开张能吃10年。

“我吃过亏,所以这次准备好了过冬的粮食。”王先生依然不准备结束经纪人生涯,他认为投资者还需要他们,未来这个职业仍会有发展空间。

■延伸阅读

券商难改靠天吃饭局面

截至2008年7月25日,共有51家证券公司披露了2008年中报业绩,共实现净利润250.48亿元人民币,不到去年全年盈利的3成,30多家券商业绩下滑幅度超过50%,还有8家出现亏损,6家券商亏损过亿。证券市场持续调整,股票成交额同比下降

31%左右,成交额的下滑直接导致了佣金收入和营业收入的大幅度降低。此外,股市的大幅度走低,也有相当部分券商自营业务出现巨亏。

由此可见,券商难改靠天吃饭的局面。鉴于2007年全年的高基数,券商今年业绩下滑已成定局。据《证券日报》

超级大乐透“奥运奖牌榜”闪耀彩市

加投注)

超级大乐透08085期奖金2056万江苏1枚
超级大乐透08086期奖金1134万安徽1枚
超级大乐透08092期奖金1353万内蒙古1枚(含追加投注)
银牌8枚(一等奖单注奖金800万-1000万)
超级大乐透08088期奖金945万河南1枚(含追加投注)
超级大乐透08092期奖金846万内蒙古1枚
超级大乐透08093期奖金843万辽宁5枚(含追加投注)
超级大乐透08094期奖金650万甘肃1枚

金800万甘肃1枚
铜牌12枚(一等奖单注奖金500万-800万)
超级大乐透08081期奖金650万吉林2枚
超级大乐透08088期奖金590万河北1枚
超级大乐透08088期奖金590万浙江1枚
超级大乐透08088期奖金590万湖北1枚
超级大乐透08088期奖金590万广西1枚
超级大乐透08088期奖金590万新疆1枚
超级大乐透08089期奖金650万广东1枚
超级大乐透08089期奖金650万甘肃1枚

超级大乐透08093期奖金527万黑龙江1枚
超级大乐透08093期奖金527万上海1枚
超级大乐透08093期奖金527万海南1枚
(截至8月13日08094期)

■点评

在亿元派送期间,超级大乐透一等奖单注奖金全部超过500万元,“超越500万”不仅仅是一句口号,更成为现实。而实行追加投注后的一等奖最低奖金也在800万元以上,至少是“坐拥望金”。在地区排名上,浙江以2金1铜排第一,而河南、内蒙古均以1金1银排第二,

江苏、安徽各获1金,值得一提的是江苏这枚含金量十足的金牌,2056万元的单注奖金是当下的彩市纪录。如果按个人一次中奖排位,辽宁风头最劲,5枚沉甸甸的银牌由一人中得,总奖金达4200万元,而内蒙古的一金一银也均由一人所得,加上江苏,这三家的个人中奖都达到了2000万之上,成为本次盛典到目前为止的最大赢家。值得庆幸的是奥运赛事不过近1个月的时间,但超级大乐透1.5亿元的派送将长达4个月50期,目前也不过才进行了16期,还有更多的奖牌等待广大的彩民朋友分享。

郑俊春

■彩市互动

“大乐透”开通多期投注 彩民购彩添便利

2008年7月28日起,国家体育总局体育彩票管理中心对“超级大乐透”玩法增加了多期投注方式,目前,我省的体育彩票销售站点已全面完成销售终端的系统升级工作,彩民今后购买“超级大乐透”玩法将更加便捷高效。

多期投注增添彩民购彩便利

作为体彩的大盘玩法,“超级大乐透”自上市以来便深得彩民喜爱,销量持续稳步增长,而今年1.5亿元的一等奖派送活动,更是将“大乐透”的销售业绩推向了新的历史高度。在熟悉了该

玩法的特点之后,很多彩民纷纷采取了长期守号或长线规划的战略战术,多期投注功能的开通,无疑将为那些热爱“大乐透”的彩民朋友带来更多的便利。多期投注功能的开通,将在最大程度上方便那些执着守号和有长期投注规划的彩民,减少他们因偶尔忘记投注而错失中奖良机的遗憾。

科学兑奖维护体彩公正公平

中奖的多期投注票按照现有的兑奖标准实行全省通兑,多期投注票兑奖后,剩余奖期将自动补打一张新彩票。

科学的兑奖程序将最大程度地维护彩民利益,保证

兑奖过程的公开、公正和平等。彩民可至各站点详细了解多期投注票的兑奖程序。

优化渠道彰显人性化服务特质

多期投注渠道的开通,彰显了体彩“以人为本”的服务理念。在市场竞争的浪潮下,体彩要想获得更多的支持和有更好的发展,必然要将服务彩民作为自己的一项重要工作内容。通过购买渠道的改进和优化,为广大彩民提供更加便捷有效的投注服务,符合现代彩民的消费需求和购买习惯,将大大促进和激励中国体育彩票事业的发展,同时也充分体现了体育彩票的人性化服务宗旨。

朱莱

■彩市快讯

守号一年,勇夺苏州7位数“第9金”

8月11日,苏州姑娘陈艳青艳压群芳,在女子举重58公斤级比赛中成功卫冕,为中国代表团摘得第8枚金牌。就在同一天,江苏体彩第08123期7位数特等奖得主刘先生在家人的陪同下走进了省体彩中心兑奖大厅。

举国同庆,中奖时分看奥运

8月8日,是江苏体彩7位数第08123期开奖的日子,更是北京第29届奥运会开幕的日子。由于一晚上都沉浸在奥运会开幕的巨大喜悦中,查询开奖号码的事被他完全地抛到了脑后。“现在想想看,号码开出来的时候,我正在看开幕式的表演呢。”老刘笑着对笔者说。直到第二天再去站点打票,老刘这才知道自己中了大奖。

钟情7位数,4元两号守一年

老刘是一位体育彩票的铁杆“粉丝”,尤其钟爱7位数。和“随机派”不同,老刘喜欢守号。“4 3 2 5 9 8 4”,“6 4 7 6 3 5 5”就是这两个号码,老刘守了一年,每天4元,雷打不动。面对购彩,老刘显得十分理智。也许苦心人天不负,就在8月8日这个喜庆的日子里,老刘终于收获了1注属于自己的7位数特等奖。当晚,7位数第08123期开奖,号码为“6 4 7 6 3 5 5”,这正是老刘所守的第二个号码。当晚7位数豪情绽放,一口气送出2注特等奖,每注奖金413万元。提起中奖,老刘兴奋地对笔者说:“真是沾奥运的光了,以后我会继续支持体彩,支持奥运!”

陆银娣

■彩市看点

“顶呱刮”成为赈灾主力军
每天捐赠570万

2008年7月1日起,即开型体育彩票“顶呱刮”肩负起了赈灾彩票的使命,7月1日至8月7日,在成为赈灾彩票的前38天中,顶呱刮全国销量已达21.66亿元,日均销售5701万元,平均每天为地震灾区重建筹集570余万元赈灾公益金,成为支持灾区重建的重要资金来源。

“顶呱刮”两年半公益金援助灾区

为了积极支持汶川地震灾区灾后重建工作,体现体育彩票的公益性,经国务院同意,即开型体育彩票公益金分配办法作出新的调整:从2008年7月1日起至2010年12月31日止,体育彩票两年半时间内筹集的即开型彩票公益金中央集中部

分全部用于汶川地震灾区灾后重建。按照“顶呱刮”的公益金提取办法,这也意味着每售出一张“顶呱刮”彩票,其销售额的1/10就将成为赈灾专款。

更新彩票、拓展渠道,江苏体彩促销售、援灾区

江苏体彩人一直都十分关心和支持地震受灾地区和群众,“汶川大地震”发生以后,江苏体彩及时通过省红十字会向灾区捐款30万元以支持地震灾区的抗震救灾工作,之后又追加捐赠了14万余元的“顶呱刮”省级发行费。目前,江苏体彩致力于做好产品更新和渠道拓展工作,尽可能增加“顶呱刮”销售额,争取为灾区群众做出更多贡献。 朱莱